



Къэбэрдей – Балъкъэр Республикэм щыщ Налшык къалэ округым къегъэцьылла
щ1энэгъэ шрагъэгъэту муниципальнэ КІэзонэ ЙуэхущапІэ «Прогимназие №28»
Къабарты – Малкъар Республиканы Нальчик шахар округну «28-чи Прогимназиясыны»
гитче эли шкод къаумуну муниципал казна окъуу юю
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Прогимназия №28», городского округа Нальчик, КБР

КБР, г. о. Нальчик, ул Шогенцурова, б/н тел. 42-29-52; progimnazia-28-nal@yandex.ru

«9 » марта 2022г.

№ 19

Отзыв
о работе педагогов дополнительного образования
ГБУ ДО «Дворец творчества детей и молодёжи»
Ламердоновой Мадины Ахмедовны и
Макушева Артема Валерьевича

С педагогами дополнительного образования ГБУ ДО «Дворец творчества детей и молодёжи» Ламердоновой Мадиной Ахмедовной и Макушевым Артемом Валерьевичем мы сотрудничаем с сентября 2019 года. Они ведут обучение ПДД в 3, 4 классах - Макушев А.В. объединение «Юный велосипедист», а Ламердона М.А. объединение «Безопасное колесо».

Обучение детей правилам дорожного движения – это неотъемлемая часть воспитательного и образовательного процесса. Учитывая данные статистики по совершенным ДПП в нашей стране, эта проблема является весьма актуальной в наше время.

Мадина Ахмедовна и Артем Валерьевич хорошо знают методику преподавания ПДД, интересно и четко строят свою работу. Уроки их отвечают современным требованиям, отличаются ясностью целей, доступностью излагаемого материала, умелым использованием элементов различных педагогических технологий. Педагоги формируют у детей навыки и знания о безопасном поведении на дорогах сегодня, познание детьми азов ПДД, узнают о взаимодействии таких понятий, как пешеход и транспортное средство, аварийность и травматизм.

Педагоги умело разрабатывают, систематизируют, накапливают и внедряют в практику различные дидактические материалы, создают и применяют в работе презентации.

На занятиях Ламердона М.А. и Макушев А.В. демонстрируют хорошее знание материала, грамотно преподносят его детям, учитывая их возрастные и индивидуальные особенности. Дети принимают участие в

конкурсах, олимпиадах и практических мероприятиях различного уровня, и становятся призёрами. Занятия очень нравятся учащимся. Родители отмечают, что их дети с удовольствием посещают объединение ПДД, т.к. узнают много нового, нужного и интересного.

Всё это говорит о высоком профессионализме педагогов и отлаженной системе их работы. У них на занятиях царит взаимопонимание и взаимодействие между педагогами, родителями и учащимися, знание личности ребёнка, его интересов, проблем и решение их в положительную сторону.

Их занятия очень нравятся обучающимся. Родители и воспитатели ГПД считают, что такие занятия необходимы учащимся, так как они развивают память, концентрацию внимания и развивают творческие и умственные способности.

Директор МКОУ «Прогимназия №28»



Л.П. Варфаломеева

Методист



М.В.Нагоева